

El Eco de Cartagena

Diario de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

CONTRA EL CINE INMORAL

Su Santidad, el Papa ha recibido en audiencia a numerosos representantes de revisas cinematográficas.

Con este motivo ha aconsejado a todas que no favorezcan las películas inmorales, ofensivas para la Religión y perjudiciales para el Estado.

No es la primera vez que abordamos el tema del cine inmoral. En más de una ocasión, hemos tributado el merecido elogio a las acertadas campañas que con esta finalidad se han hecho, principalmente en los Estados Unidos.

El tema es de transcendencia por el peligro gravísimo que, de no cambiarse los derroteros que hoy sigue el «cine», ha de producirse para la sociedad.

No hay que olvidar el poder formidable que para el bien o para el mal, según se le oiente, tiene el cinematógrafo. Las obsesiones, las alucinaciones, la necesidad de imitación que provocan los espectáculos cinematográficos son hechos mil veces observados, tanto por los pedagogos y educadores como por los criminalistas y los jueces de los Tribunales de infancia.

El cinematógrafo es la escuela popular por excelencia, donde se precipitan los adultos y niños, donde se tratan de instruir a los ilustrados.

¿Y qué educación, qué formación, ha de proporcionar esa cantidad cada vez mayor de «films» cuyo único tema y preocupación es la inmundicia más descomulgada e ignominiosa?

No vale encogerse de hombros. La cuestión afecta a todos, porque los géneros de demagogia se están extendiendo.

Que las palabras se hagan sobre este problema cada vez más grave, hagan meditar a los católicos y les impulsen a una labor depuradora, enérgica y eficaz. Que hagan meditar, especialmente, a los católicos para que no dejen de cooperar como puedan y en donde puedan a la cruzada contra el cine inmoral que necesariamente ha de emprenderse.

DEPORTES

De fútbol
Murcia 1
Cartagena 0

En Torrevieja tuvo lugar ayer tarde el anunciado encuentro amistoso entre los dos antiguos rivales.

Todo el primer tiempo dominó el Murcia. Faltando diez minutos para terminar esta primera parte se marcó el tanto murciano, obra de Zamora.

Los cartageneros se impulsaron en el segundo tiempo, pero estuvieron desafortunados al tirar a goal.

Diablos Rojos 4
Gimnástica Abad 1

Resultó interesante el partido de ayer tarde en el campo de la plaza de España.

Empezaron atacando los «Diablos» con un juego rápido, marcando en seguida su primer goal por mediación de Candelas.

Cinco minutos más tarde este mismo jugador logra el segundo tanto para su equipo.

Los «gimnásticos» consiguen marcar en esta primera parte de un tiro raso de Salvador, terminando el primer tiempo 2 a 1 a favor de los «Diablos».

Atacan estos aún con más brío en la segunda parte, haciendo Candelas dos goles más.

El portero de la Gimnástica se volvió lesionado a los 25 minutos.

Se destacaron de los «Diablos» el portero, la defensa y los delanteros Candelas y Agustín.

Por la Gimnástica, el pueta y Navaró.

Diablos Rojos: Cañavate; Perlé, Charri; Bartolo, Aparicio, Madriles; M. Madrid, Candelas, Agustín, Martínez, Pedro.

Gimnástica Abad: ; Peco, Clemente; Manolo, Fulgencio, Harro; Pepe, Salvica, Melilla, Piri, Navarro.

Carreras de galgos

Con gran animación se celebraron ayer tarde en el canódromo del Stadium las carreras de galgos anunciadas, siendo muchísimas las apuestas hechas.

Primero se hicieron dos carreras más, 475 yardas, para galgos de quinta categoría. Resultaron ganadores «Vado» de Ernesto Rodríguez y «Romero» de Fabiano Martínez y colocados «Seguro» de Patricio Espinosa y «Tuna» de Carlos Calia.

La tercera carrera fue un interesante match de desafío entre los campeones «Ligero» de Julio Angosto y «Bóldo» de José Hernández. Resultó vencedor este último.

Una cuarta carrera, lista, fue ganada por «Castor» de Ernesto Rodríguez, cual fue sorteado entre el público correspondiendo al número 1916.

La quinta y última carrera fue de vallias, quedando ganador «Narciso» de José Campos.

No se celebró la Asamblea de parlamentarios vascos

El Gobierno dispuesto a impedir toda rebeldía

(CONFERENCIA DE LA TARDE)

Hay tranquilidad

Madrid.—El ministro de la Gobernación manifestó esta madrugada que reinaba tranquilidad en toda España.

Respecto al anunciado decreto referente a la prohibición de que existan menores de edad afiliados en las agrupaciones políticas dijo Salazar Alonso que después del Consejo de ministros del próximo martes dará una nota sobre el particular.

No se celebró la proyectada asamblea de parlamentarios en Bilbao.

El Gobierno continúa firme en su actitud de impedir toda rebeldía.

Siguen las cogidas graves

Madrid.—En la novillada de ayer el primer novillo hirió gravemente al diestro Félix Almagro, el cual se encuentra gravísimo.

Resultó herido en la región inguinal derecha con dos trayectorias.

Bilbao.—El tercer toro de la corrida de feria celebrada ayer murió gravemente en el muslo izquierdo al espada Félix Colomo.

El general Franco

Madrid.—Procedente de Oviedo llegó el general Franco.

El ministro de Marina

Madrid.—Ha regresado de Almería el ministro de Marina señor Rocha.

La Unión de clases medias

Oviedo.—En los Campos Eliseos tuvo lugar un mitin organizado por la Unión de Clases Medias.

Hubo entre otros el señor Rojo Vilanova.

Contra la guerra

Zaragoza.—Con la correspondiente autorización se celebró una manifestación contra la guerra.

Asistieron unas 50 mujeres en su mayoría menores de edad. No se registraron incidentes.

Nuevos periódicos

Alicante.—Se anuncia la aparición de nuevos periódicos para primeros de Septiembre, órganos de la Derecha Regional.

«El Diario de Levante» seguirá la política de Martínez Barrio.

Fuga de presos

León.—Se fugaron de la cárcel seis presos rompiendo el techo de una celda.

Uno de ellos, Miguel Fernández, estaba condenado a 12 años de presidio.

Otros tenían pendiente la vista de su causa.

Se cae del tren

Córdoba.—Comunican de Lucena que en el kilómetro 19 se cayó a la vía a consecuencia de abrirse la portezuela de uno de los coches del tren de Baeza una mujer llamada Ana Marcos.

Pasó al hospital en grave estado, sufriendo conmoción cerebral y visceral.

Concejal agredido

Orense.—En Gudiña fue agredido el concejal Manuel Camba por los jóvenes Antonio Alfonso y Diego Pérez.

Resultó herido grave. Parece que la agresión obedeció a una cuestión por la que traía revuelto al pueblo estos días.

Actualmente hay tranquilidad.

Sampor se entrevista con Alcalá Zamora

Madrid.—Ayer el señor Sampor se trasladó a la Granja donde despachó con el presidente de la República.

A las dos y media de la tarde regresó a Fuenfria el jefe del Gobierno.

Nuevos epizootos

Alicante.—Celebró una reunión la Federación de Sindicatos de Alcoy para conocer la demanda de los obreros de metalurgia.

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

Ha marchado a la playa de Los Alcázares la bellísima señorita Amelita Portela.

—Procedente de Madrid, acompañado de su distinguido esposo a quien hemos tenido el gusto de estudiar a nuestro querido amigo y elocuente abogado don José Calero Jordá.

—De un largo viaje por varias capitales de España han regresado el Director de las Obras del Puerto don Vicente Masas y su distinguida esposa.

—A Los Alcázares marchó la bella señorita Eva Pina.

—A Mahón el teniente de Intendencia de Marina don Francisco Mas.

—De San Feliu de Guixols, el primer maquinista de la Armada don José Belmonte Vidal.

—Ha regresado a la Escuela Naval Militar el Aspirante de Maestre don José María Chereguín.

—Ha llegado a ésta con permiso el oficial tercero de Auxilios de Sanidad de la Armada don Eduardo Zaplana, con destino en el crucero «Miguel de Cervantes».

NOTAS VARIAS

El miércoles, día 29, se celebrará en el Club de Regatas de Los Alcázares una verbena con el propósito de recaudar fondos para las obras de reparación de Manila.

—En el altar de la Misericordia de la Parroquia del Sagrado Corazón de Jesús, se celebró ayer tarde el matrimonio civil de la bella señorita Isabel...

lita Torregrosa con nuestro querido amigo don Angel González.

Bendijo la unión el señor Arcipreste don Pedro Gumbier, siendo padrinos don José Pelomino y su distinguida esposa, hermanos de la novia.

Nuestra enhorabuena a los nuevos esposos por las felices uniones y a su nuevo estado.

LETAS DE LUTO

Seguido de numeroso y distinguido acompañamiento se verificó el sábado en la tarde el sepelio de la Excmo. señora doña Carmen María de Arriola, que ha fallecido a los 82 años de edad. Descansa en paz.

Enviamos nuestro sentido pésame a su familia, particularmente a su hijo político nuestro querido amigo don Francisco Asiza, teniente coronel del Grupo de Intendencia de Marina.

Información de Marina

Ayer tarde regresaron a este puerto procedente de Almería los destructores «Almirante Valdés» y «Sánchez Barcáiztegui».

—Dentro de breves días se pondrá para Cádiz el transporte de guerra «Contaminador Grande».

FUNTA de Protección a la Infancia

NUMERO PREMIADO AYER 121